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Kozma Imre atya 75 éves

Kozma Imre atyát, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat alapító elnökét, irgalmasrendi szerzetest köszöntötték 75.

születésnapján június 4-én Budapesten, a zugligeti plébániatemplomban. Az ünnepi szentmisén Beer Miklós váci

megyéspüspök mondott szentbeszédet. Az aznap megjelenõ napi és hetilapok közül számos újság személyes hangvételû

írásban köszöntötte õt, napközben pedig több televízió és rádiómûsor elevenítette fel eddig pályafutását, életútját. 

Az eseményrõ tudósító Magyar Kurír beszámolója szerint a szentmisén Kozma Imre barátai és munkatársai voltak jelen az ország

számos részérõl és külföldrõl is. A politikai, gazdasági és kulturális élet képviselõi között ott volt többek között Soltész Miklós az

Emberi Erõforrások Minisztériumának egyházi, nemzetiségi és civil társadalmi kapcsolatokért felelõs államtitkára, Czibere Károly,

szociális ügyekért és társadalmi felzárkózásért felelõs államtitkár, és Lehel László, az Ökumenikus Segélyszervezet elnök-igazgatója.

A szentmisén Ladocsi Gáspár nyugalmazott püspök és számos pap koncelebrált.

Kozma Imre elmondta: az ünneppel a szervezõk szeretnék megköszönni Istennek az életet, és azt a csodát, hogy a törékeny ember

Isten eszköze lehet, általa Isten bele tud szólni mindennapjaink történetébe.

Beer Miklós váci megyéspüspök szentbeszédében hálát adott Kozma Imre atyáért, megköszönte elhivatottságát és mindazt, amit az

elmúlt évtizedekben a magyar egyház képviseletében tett. A szentleckében felolvasott, a korintusiaknak írt levélbõl vett részlet

alapján hangsúlyozta: nem kevesebbet vár tõlünk Isten, mint hogy szeretett Fiának szolgálatát tovább vigyük, Isten irgalmas

szeretetét megjelenítsük nemzedékünk számára.

 

A szentmise szónoka két dolgot emelt ki, amely Kozma Imre életében elválaszthatatlan: a bátorságot és az irgalmat. A nehéz

idõkben, az állandó megfélemlítés légkörében nem aggodalmaskodott, latolgatás nélkül hirdette Isten evangéliumát. A bátorságot a

Szentlélek Úristen adta neki, nem a saját erejében, tehetségében bízott. Elsõként mert állást foglalni, döntéseket hozni, elsõként állt

1989-ben a keletnémet menekültek mellé, amikor még senki nem tudta, mit hoz a jövõ. Bátran és elkötelezetten állt a bajba jutottak, a

szegények mellé. Beer Miklós püspök hozzátette: Szeretnénk ezt a bátorságot a magunkévá tenni a gyorsan változó világban, egy

olyan Európában, ahol a menekültek, a kiszolgáltatottak, az otthontalanok itt vannak közöttünk. Keresztény emberként hitelesek csak

az önzetlen szeretet által lehetünk, ha önként, nagylelkûen felkaroljuk az elesetteket – figyelmeztetett.

Az isteni irgalmat nekünk kell képviselnünk, ezt hangsúlyozta Szent II. János Pál pápa az irgalmasság vasárnapjának bevezetésével,

és errõl beszél Ferenc pápa is: lépjünk ki önzésünk zárt világából, a szegényekben lássuk meg Krisztust és felkarolásukkal váljunk mi

is Isten képmásává. Isten ma, a változó világban tanítványaitól bátorságot és irgalmasságot vár – buzdította az ünneplõ híveket a

fõpásztor.

Kozma Imre munkatársai, barátai a szentmise könyörgéseiben hálát adtak az elmúlt évtizedekért és Isten áldását kérték életére,

szolgálatára.
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Vecsei Miklós, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat alelnöke rendhagyó módon köszöntötte a szentmise után Imre atyát: fényképeket

vetített, jeleneteket elevenített fel az életébõl, és köszöntésre hívta az eseménydús élet tanúit, iskolatársakat, barátokat,

munkatársakat. A családi és gyermekkori fotókon megjelentek Kozma Imre szülei, nagyszülei, a gyõri bencés gimnázium diákjai. Az

egykori gimnáziumi osztálytársak nevében Rieger Tibor szobrászmûvész köszöntötte Kozma Imre atyát. Az ünnepelt felelevenítette

nagyapja intelmeit: „Az élet titka, hogy el kell ajándékozni, mások szolgálatában”, „A tanulmányaid végén nehogy kevesebb legyen a

hited, mint ami most van.”

 

Fényképeken elevenedtek meg a zugligeti templom felújítási munkálatai és a közösségépítés állomásai, felvillant egy pillanatra a

plébániára látogató Roger Schütz alakja. Idõsek és fiatalok képei jelentek meg: az idõsek tisztelete és a fiatalos lendület jellemezte és

jellemzi ma is a 75 éves Kozma Imrét. A foci iránti rajongás sem maradhatott el a visszaemlékezésbõl: Kovács Ferenc, a Videoton

egykori edzõje köszöntötte az ünnepeltet.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat alapítását, kezdeteit, a keletnémetek befogadását, a romániai forradalom és a délszláv háború

idejét felmutató képek után a németországi máltai segélyszervezet nevében Wolfgang Wagner fejezte ki jókívánságait – 1989-ben õ

volt a zugligeti menekülttábor vezetõje.

A Szuverén Máltai Lovagrend nevében Szabadhegy Kristóf mondott köszöntõt. Kozma Imre számos kitüntetése, elismerése közül a

jelenlévõk videofelvételen láthatták, amikor Angela Merkel megköszönte a keletnémetek befogadását, a felebaráti szeretet;

fényképen pedig azt, amikor Jókai Anna átadta neki a Magyar Örökség-díjat.

Nyárádselye plébánosa, Nagy László egy különleges segítséget köszönt meg: a kis székelyföldi település, Nyárádmagyarós Kozma

Imre segítségével kapott új templomot a romos fészer helyett, ahol korábban tartották a szentmiséket.

Kozma Imre a Betegápoló Irgalmasrend tagja, rendtársai is részt vettek az ünnepen, a Budai Irgalmasrendi Kórház nevében pedig

Lakatos Tamás fõigazgató mondott köszöntõt.

Mága  Zoltán és zenekara zenével köszöntötték az ünnepeltet.

Az ünnepség végén Gyõri-Dani Lajos köszöntötte Kozma Imre atyát. Az ügyvezetõ alelnök adta át a Máltai Szeretetszolgálat

ajándékát, a Kozma atya számos paptársának gondolatait összesítõ kiadványt.
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 További anyagaink:

Kozma Imre atya köszöntõi

Kozma Imre atya 75 születésnapján adott nyilatkozata
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